

Artwin Gallery

Оля Кройтор
8 ситуаций

25 февраля 2015 года Artwin Gallery открывает новое пространство на Тверском бульваре выставкой одного из самых авангардных художников современности – Оли Кройтор. Проект «8 ситуаций» представляет серию ее станковых работ, созданных на стыке живописи и геометрической абстракции, коллажа и комиксов, а также включает трехмерные объекты-контррельефы, которые принимают формы изобразительного иероглифа. Все работы созданы специально для персональной выставки в Artwin Gallery. Внешняя эффектность, геометрическая безупречность, цветовая звучность, композиционный ритм — эстетические маркеры, которые подчеркивают серьезность и глубину авторского высказывания. Будучи по первой специальности художником-графиком, Оля Кройтор возводит ключевой для черчения принцип сечения в творческий метод. Однако за, казалось бы, бескомпромиссным методом (в первую очередь, по отношению к себе) кроется интуитивное желание художника искусством преобразить хаос, «навести порядок» во вселенной.

Кройтор требовательна и к себе, и к своему зрителю. Ее искусство провоцирует на интеллектуальную рефлексия, внутреннюю сосредоточенность, работу подсознания, гештальт-диалог... Элемент провокации — характерная черта творчества Кройтор, которая проявляется как в ее перформансах, так и в изобразительном искусстве.

В поиске идеального микрокосма Кройтор оказывается в ряду авангардных искателей «новой реальности», устроенной на гармоничных основаниях правильных форм и чистого цвета. Вместе с тем, автор выходит за пределы исключительно художественных построений — на территории геометрии и психологии. —Движение к абсолюту — это тот вектор, который ведет художника в пространство авангарда как сферы внутренней свободы. Представленная серия является одним из этапов этого пути.

Оля Кройтор активный участник отечественных и международных проектов, работает в области станкового искусства и перформанса. С успехом прошли ее персональные выставки: «ЧТОНИЧТО» (2011, Московский музей современного искусства), «Раздвоение личности» (2011, галерея «Риджина», Москва), участие в основном проекте Молодежной биеннале в Москве 2011 году, в групповой выставке 'Перформанс в России: картография истории' в Музее современного искусства Гараж (2014), а также продажи на аукционе Sotheby's (2014, Лондон). Живет и работает в Москве.

Куратор выставки — Ольга Фурман, искусствовед, научный сотрудник Государственной Третьяковской галереи.

Artwin Gallery - московская галерея, основанная сестрами Мадриной и Марианой Гоговыми в 2012 году. Галерея выставляет новых российских и зарубежных художников, как уже состоявшихся, так и восходящих, но всегда смелых и неординарных. Свежий взгляд и искренний интерес к художникам позволил создать динамичную платформу, на которой представлены все виды и формы современного искусства: живопись, скульптура, фотография, инсталляции, видеоарт и мультимедийные проекты. Среди художников, с которыми работает галерея — Ольга Киселева, Оля Кройтор, Оксана Мась, Дима Ребус, Елизавета Хауст, Катя Школьник, Дмитрий Шорин. 130 квадратных метров нового выставочного пространства открываются в историческом центре Москвы в комплексе зданий Maison Dellos, стратегического партнера галереи, и станут площадкой для новых проектов Artwin Gallery.

За дополнительной информацией обращайтесь
Анна Дюльгерова +7 903 790 0792 a@annadyulgerova.com



Artwin Gallery Москва Тверской бульвар 26 стр. 1 www.artwingallery.com
info@artwingallery.com +79267200821